

今年国庆假期共有10部新片上映,从战争片、科幻片到喜剧片、公路片,类型丰富、题材多元。据猫眼专业版数据,截至10月7日21时56分,国庆档(10月1日-10月7日)总票房突破21亿元,总观影人次达5198.5万。在各省份票房排名中,四川以1.19亿元列第4,成都以5993.23万元列城市票房第5。

今年国庆档共5部影片票房破亿,数量和去年持平,分别是《志愿军:存亡之战》《浴火之路》《749局》《熊猫计划》《危机航线》。其中《志愿军:存亡之战》票房一路领跑,最终以8.03亿元高居榜首,《浴火之路》、《749局》的票房分别为3.57亿元、3.55亿元。

北京邮电大学经济管理学院副教授李雅文表示:“国庆档作为传统观影高峰期,某种意义上也是检验电影产业发展现状与市场潜力的重要窗口。从近几年的情况来看,头部主旋律电影逐渐成为票房支柱。”

# 国庆档票房破21亿元 《志愿军:存亡之战》一路领跑夺冠

## 大银幕还原铁原阻击战

去年国庆假期,电影《志愿军:雄兵出击》以恢弘大气的历史还原与细腻动人的情感表达,实现票房口碑双丰收;今年国庆,该系列第二部《志愿军:存亡之战》如约而至。在第一部讲述国际形势博弈的基础上,第二部把整体视线转向志愿军第63军,落在抗美援朝的关键一战——铁原阻击战。当年2.5万志愿军以血肉之躯正面“硬刚”5万“联合国军”,谱写了一曲可歌可泣的英雄史诗,影片首次大银幕全景式展现这场战役。导演陈凯歌坚持“文戏武拍,武戏爆拍”,携全体主创耗时三个月,还原了“铁在烧”的激战名场面。朱一龙、张子枫在片中饰演的兄妹俩成为第二部的主线人物,两位人气演员给影片带来了更多流量和关注。

从筹拍到上映历经8年,陆川执导的科幻电影《749局》也在国庆档与观众见面。影片故事发生在近未来,一群神秘生物突然出现,王俊凯饰演的少年马山回到749局,开启一段热血冒险之旅,并在旅途中完成了自我成长与救赎。影片将超自然事件作为展现对象,通过顶尖特效团队描绘出充满想象力的未知生物形象。科幻世界观和激烈动作场面是影片最大看点。

作为国内首部空中罪案题材大片,由彭顺执导的《危机航线》让观众体验到命悬一线的紧张和极限反杀的爽感。影片由刘德华、张子枫、屈楚萧、刘涛、郭晓东等主演,讲述世界上最大的双层豪华客机A380首次飞行遭遇劫机,一位安保专家与女儿联手在万米高空对抗劫匪的故事。片中既有全员搏命的惊险打斗,也有万众一心的合力营救。为追求真实感,剧组还1比1搭建了片中的豪华大飞机。

## 宁浩葛优合作纯喜剧

《爆款好人》《浴火之路》这两部现实主义作品,以不同风格展现当代中国人的生活和情感。

《爆款好人》是国庆档唯一一部纯喜剧电影。该片最早可追溯至2019年《我和我的祖国》中的《北京你好》单元,葛优饰演的热心出租车司机张北京受到观众喜爱。经过2020年《我和我的家



《志愿军:存亡之战》海报



《只此青绿》海报



《爆款好人》海报



《熊猫计划》海报



《浴火之路》海报

乡》中《北京好人》单元的再次亮相,长片续作《爆款好人》终于在今年国庆档推出,这也是宁浩与葛优的第三度合作。

片中,张北京意外走红网络,在身边两个朋友的帮助下,变成了到处帮助网友的网红“维权哥”。同时,为了争夺儿子婚礼的上台致辞权,他与贾冰饰演的继父老温也展开暗中较劲。

影片从张北京的视角切入中国寻常百姓的现实生活,不仅融入流量数据、网络达人、直播带货等当代元素,更全景式地展现了现代社会中普遍的人文风气与情感景观,在快乐之余让观众重新感受生活况味。

《浴火之路》由肖央主演,讲述三位穷途末路的父母与无良人贩的殊死较量。导演五百将镜头瞄准寻亲打拐议题,用凌厉的笔触细致描摹无人之地的原始荒芜、边陲之寨的阴森吊诡,既展现了公路片的粗粭气质,也充满现实温度和人文关怀。该片其他主演还包括赵丽颖、刘烨等。

## 成龙再演“国宝守护战”

《熊猫计划》《新大头儿子和小头爸爸6:迷你大冒险》两部影片充满童趣,

适合国庆档合家欢观影。

《熊猫计划》由张栾执导,以丰富的喜剧元素和精彩的动作设计,讲述了一场惊心动魄却又笑料不断的国宝守护战。影片巧妙地将国宝熊猫这个文化符号与妙趣横生的电影剧情相融合,让观众在欢笑中领略到中华文化以及国宝熊猫的独特魅力。成龙与熊猫的“国宝”组合新鲜感十足,魏翔、史策、韩彦博、贾冰等演员则进一步增添了喜剧效果。

动画电影《新大头儿子和小头爸爸6:迷你大冒险》在延续童年味道的同时,采用了贴合时代发展与儿童想象的奇幻新设定。父子俩以迷你状态回归现实世界,开启了一场惊险刺激的奇妙大冒险。

此外,将舞蹈诗剧《只此青绿》搬上大银幕的同名电影,让更多观众可以感

受其中体现的中国审美和中国文化精髓。影片由舞剧原班编、演阵容与电影人合力打造,以更自由的视角、更绚丽的光影、更丰富的想象力,在大银幕上带观众赏析《千里江山图》的宋风雅韵。

## 两部影片撤出国庆档

10月3日,电影《出入平安》《皮皮鲁和鲁西西之309暗室》两部影片宣布,撤出国庆档。

当晚,电影《出入平安》官方微博发布:“电影在上映期间遇到了前所未有的困难和挑战,遗憾未能与更多满怀期待的观众见面。《出入平安》决定退出国庆档,上映档期待定。”

《出入平安》是导演刘江江继《人生大事》之后的现实题材突破之作,该片由肖央、阿云嘎、娜扎、黄小蕾领衔主演。影片根据真实事件改编,聚焦人性命题与生命抉择,讲述肖央饰演的死刑犯郑立棍遭遇地震带来的“自由”时,在逃遁与救人之间做出的艰难选择。影片以小人物的救赎为切入点,凸显温暖现实主义底色,展现了灾难中人性的光辉。

刘江江执导的上部作品《人生大事》曾拿下超过17亿元票房,此次他的新作上映,可以说是带着众多期待而来。但电影《出入平安》上映4天,累计票房仅超1776万元,在国庆档新片中排名靠后。

3日上午,微博认证为北京皮皮鲁总动员文化科技有限公司官方微博的“皮皮鲁”微博,发布电影《皮皮鲁和鲁西西之309暗室》撤出国庆档消息,并发布影片将改档跨年。

电影《皮皮鲁和鲁西西之309暗室》改编自郑渊洁小说《皮皮鲁和309暗室》,讲述的是皮皮鲁和妹妹鲁西西意外发现家中神秘暗室的冒险故事。该片上映3天,票房仅超300万元。

华西都市报·封面新闻记者 周琴  
综合光明日报、北京晚报  
图据片方

生活服务广告 028-86969860 律师提醒:本刊仅为信息提供和使用的双方搭桥,所有信息均为所刊登者自行提供,客户交易前请查验相关证明文件和手续。

成都三驰汽车服务有限公司  
公章(印章编号:5101055209355)遗失,声明作废。  
成都合锦网络科技有限公司  
赵全柴法人章(印章编号:5101040139888)遗失,声明作废。  
四川军辉防腐保温工程有限公司  
营业执照正副本(统一社会信用代码:915100006695711556)公章(编号:5101075024594)、黄元军法人章(编号:5101008545458)财务章(编号:5101008544462)、发票章(编号:5101075024595)遗失作废。  
公告  
钟明正(男,510102194507290016),于2015年4月3日承租我中心位于成华区龙树路3号隆兴嘉苑8栋1单元2楼7号保障性住房。钟明正于2024年6月23日死亡。  
王和明(男,510103196102162214),于2016年7月8日承租我中心位于成都市成华区

公告  
各位业主/相关人员:  
我公司在四川天府新区成都直管区正兴街道秦皇寺一组、二组、三组建设的招商2023-51095号地块建设项目现进入规划核实公示阶段,公示内容张贴于项目大门口,公示时间为2024年10月8日至2024年10月14日。特此公告  
成都天府招商轨道城市发展有限公司  
2024年10月8日  
和安二路38号东锦城B区2栋1单元12楼4号保障性住房。王和明于2024年4月26日死亡。  
谢志勇(男,510103196601250972),于2016年7月15日承租我中心位于成都市成华区安和路33号东锦城A区1栋2单元1510号保障性住房。谢志勇于2024年6月16日死亡。  
王成志(男,510111196005061171),于2016年7月19日承租我中心位于成都市成华

区安和二路33号东锦城A区5栋3单元1105号保障性住房。王成志于2024年5月24日死亡。  
请以上承租人的法定继承人于公告之日起7日速往承租房屋处置其生前遗留在房屋内的物品并告知相关小区物业服务中心。逾期未处置,我单位将依法对其承租房屋内遗留所有物品予以处理。  
特此公告。  
联系电话:(028)86279423  
成都市公共住房服务中心